
第１回及び第２回意向調査　グラフ比較表　１
１－１．世帯人数 １－２．世帯主の年齢 １－３．世帯構成

○第１回意向調査

1.応急仮設住宅
(プレハブ建築協会)

973世帯

○第２回意向調査

2.応急仮設住宅
(公募事業者) 

339世帯

○第２回意向調査

３．雇用促進住宅
274世帯

　単身世帯の割合が
比較的大きい。

　30代の世帯主の割
合が比較的大きい。
　親と子のいる世帯
の割合が大きい。

30.6%

23.1%

13.8%

8.7%
16.3%16.3%16.3%16.3%

0.1%4.8%
2.0%

1名

2名

3名

4名

5名

6名

7名

8名

9名

10名

無回答

38.0%

24.5%

19.0%

1.8%
1.1%

6.9%6.9%6.9%6.9%

7.7%

0.7%
1名

2名

3名

4名

5名

6名

7名

8名

9名

10名

無回答

18.0%

26.1%

23.3%

9.5%

13.1%

2.0%

1.2%
5.7%5.7%5.7%5.7%

1.1% 10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代

90代

無回答

15.3%

17.9%
28.8%

16.1%

1.5%

14.2%14.2%14.2%14.2%

0.7%

2.6%2.9%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代

90代

無回答

33.6%

14.2%

13.6%
28.0%28.0%28.0%28.0%

0.6%
0.9%2.7%

6.2%

1名

2名

3名

4名

5名

6名

7名

8名

9名

10名

無回答

9.4%

20.6%

27.1%

19.8%

3.2%

8.0%8.0%8.0%8.0%
7.1%

2.4%
2.4%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代

90代

無回答

20.1%

12.7%

41.3%41.3%41.3%41.3%

15.9%15.9%15.9%15.9%5.7%
4.2%

単身世帯

夫婦のみの世帯

親と子のいる世帯

二世帯同居

その他世帯(*)

無回答

21.8%

8.8%

35.1%35.1%35.1%35.1%

26.8%26.8%26.8%26.8%

4.1%
3.2%

単身世帯

夫婦のみの世帯

親と子のいる世帯

二世帯同居

その他世帯(*)

無回答

21.9%

51.8%51.8%51.8%51.8%

8.0%8.0%8.0%8.0%
5.1%

10.6%

2.6%
単身世帯

夫婦のみの世帯

親と子のいる世帯

二世帯同居

その他世帯(*)

無回答
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第１回及び第２回意向調査　グラフ比較表　２
２．およその世帯年収 ３．被災前の居住形態

○第１回意向調査

1.応急仮設住宅
(プレハブ建築協会)

973世帯

○第２回意向調査

2.応急仮設住宅
(公募事業者) 

339世帯

○第２回意向調査

３．雇用促進住宅
274世帯

※前回未調査事項のためデータ無し

　年収200万円以
下の世帯の割合
が５割弱、300万
円以下の世帯の
割合が６割強。

　年収200万円以
下の世帯の割合
が４割弱、300万
円以下の世帯の
割合が６割強。

85.8%85.8%85.8%85.8%

11.8%

0.5%
1.0%

0.8% 持家

借家

社宅

その他

無回答

15.7%

77.0%77.0%77.0%77.0%

0.4% 2.9%
4.0%

持家

借家

社宅

その他

無回答

18.0%

75.8%75.8%75.8%75.8%

1.8%

3.8%

0.6% 持家

借家

社宅

その他

無回答
17.1%

8.6%

4.7%

6.2%

15.0%

48.4%48.4%48.4%48.4%

1．200万以下

2．200万～300万

3．300万～400万

4．400万～500万

5．500万以上

6．無回答

25.9%

11.3%

12.0%

4.0%
9.9%

36.9%36.9%36.9%36.9%

1．200万以下

2．200万～300万

3．300万～400万

4．400万～500万

5．500万以上

6．無回答

2



第１回及び第２回意向調査　グラフ比較表　３
４－１．応急仮設への入居日について ４－２．応急仮設住宅の満足度

○第１回意向調査

1.応急仮設住宅
(プレハブ建築協会)

973世帯

○第２回意向調査

2.応急仮設住宅
(公募事業者) 

339世帯

　入居日について
は「遅かった」が５
割強。

32.5%

38.8%

8.7%

11.2%

1.1%
7.6%7.6%7.6%7.6%

早く入居できた

まあ早く入居でき
た

どちらでもない

やや遅かった

遅かった

無回答

11.8%

30.3%

20.6%

24.6%

12.1%
0.6%

満足

やや満足

どちらでもな
い

やや不満

不満

無回答

9.7%

11.2%

20.6%

52.5%52.5%52.5%52.5%

2.7%
3.2%

早く入居できた

まあ早く入居でき
た

どちらでもない

やや遅かった

遅かった

無回答

11.8%

28.0%

14.5%

29.5%

11.8%
4.4%

満足

やや満足

どちらでもな
い

やや不満

不満

無回答
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第１回及び第２回意向調査　グラフ比較表　４
４－３．周辺を含めた居住環境について ４－４．応急仮設住宅団地や周辺の整備について望むこと

○第１回意向調査

1.応急仮設住宅
(プレハブ建築協会)

973世帯

○第２回意向調査

前回調査とほぼ
2.応急仮設住宅 同じ傾向
(公募事業者) 

339世帯

15.5%

29.6%

27.3%

18.9%

5.7%

3.0%

満足

やや満足

どちらでもな

い

やや不満

不満

無回答

18.3%

25.1%

20.4%

16.5%

11.5%

8.3%

満足

やや満足

どちらでもな

い

やや不満

不満

無回答

0% 10% 20% 30% 40%

1.修繕についての迅速な対応

2.畳敷きへ変更など住戸の改善

3.ベンチの設置など環境改善

4.駐車場の整備

5.集会所等への相談員の設置

6.高齢者等のサポートの充実

7.交通環境の改善

8.売店など生活利便施設の…

9.その他

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1.修繕についての迅速な対応

2.畳敷きへ変更など住戸の…

3.ベンチの設置など環境改善

4.駐車場の整備

5.集会所等への相談員の設置

6.高齢者等のサポートの充実

7.交通環境の改善

8.売店など生活利便施設の…

9.その他

３３３３-（４）応急仮設団地や周辺の整備について望むこと（４）応急仮設団地や周辺の整備について望むこと（４）応急仮設団地や周辺の整備について望むこと（４）応急仮設団地や周辺の整備について望むこと

4



第１回及び第２回意向調査　グラフ比較表　５
５－１．希望する居住形態 ５－２．希望する住まいへの転居時期

○第１回意向調査

1.応急仮設住宅
(プレハブ建築協会)

973世帯

○第２回意向調査

2.応急仮設住宅
(公募事業者) 

339世帯

○第２回意向調査

３．雇用促進住宅
274世帯

　公営住宅を希望
する世帯は微増。
　居住形態、転居
時期とも「まだ決
まっていない」が増
加傾向。

　公営住宅を希望
する世帯は微増。
　居住形態、転居
時期とも「まだ決
まっていない」が増
加傾向。

7.3%

13.5%

20.1%20.1%20.1%20.1%

1.8%
0.7%

2.2%
0.4%

31.8%31.8%31.8%31.8%

22.3%22.3%22.3%22.3%

1.持家の新たな購入（高台等移転）

2.自宅の現在地での改修・再建

3.公営住宅（県、市町村営住宅）

4.民間賃貸住宅

5.社会福祉施設への入居

6.しばらくそのまま住み続けたい

7.まだ決まっていない

8.その他

9.無回答

14.6%

22.6%

17.9%

34.3%34.3%34.3%34.3%

5.5%

3.6%
1.5%

1.できるだけ早い時期に（～半年）

2.半年～２年の間に

3.２～３年後に

4.３～５年後に

5.まだ決まっていない

6.その他

無回答

11.4%

11.8%11.8%11.8%11.8%

20.1%20.1%20.1%20.1%

45.9%45.9%45.9%45.9%

7.0%
2.4%

0.6%
0.7%

1.持家の新たな購入（高台等移転）

2.自宅の現在地での改修・再建

3.公営住宅（県、市町村営住宅）

4.民間賃貸住宅

5.社会福祉施設への入居

6.これから考える

7.その他

無回答

15.2%

30.2%

20.9%

5.9%

6.9%

16.9%16.9%16.9%16.9%

4.1%

1.できるだけ早い時期に（～半年）

2.半年～２年の間に

3.２～３年後に

4.３～５年後に

5.これから考える

6.その他

無回答

10.6%

1.2%

18.3%18.3%18.3%18.3%

25.1%25.1%25.1%25.1%

36.6%36.6%36.6%36.6%

6.2%

0.9%
1.2%

1.持家の新たな購入（高台等移転）

2.自宅の現在地での改修・再建

3.公営住宅（県、市町村営住宅）

4.民間賃貸住宅

5.社会福祉施設への入居

6.まだ決まっていない

7.その他

無回答

16.8%

20.4%

18.0%6.8%

28.9%28.9%28.9%28.9%

3.2%
5.9%

1.できるだけ早い時期に（～半年）

2.半年～２年の間に

3.２～３年後に

4.３～５年後に

5.まだ決まっていない

6.その他

無回答
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第１回及び第２回意向調査　グラフ比較表　６
５－３．県や市町村に求める要望

○第１回意向調査

1.応急仮設住宅
(プレハブ建築協会)

973世帯

○第２回意向調査

2.応急仮設住宅
(公募事業者) 

339世帯

○第２回意向調査

３．雇用促進住宅
274世帯

（複数回答）「公営住宅
の建設促進」は微増。
　「公営住宅の家賃負担
の軽減」が増加傾向。

（複数回答）「公営住宅
の建設促進」、「公営住
宅の家賃負担の軽減」
がともに増加傾向。

36.3%
53.4%

12.1%
7.1%

5.9%

6.2%
25.1%

14.5%
14.7%
15.6%
16.8%

5.6%

31.9%

36.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1.住宅地の供給促進
2.持家の取得や再建に対する支援
3.民間賃貸住宅の家賃負担の軽減

4.民間賃貸住宅の建設促進
5.住宅の改修に対する支援

6.公営住宅の建設促進
7.公営住宅の家賃負担の軽減

8.公営住宅においてコミュニティを維持する政策
.避難所や備蓄倉庫の一体整備など防災性能の向上

10.高齢者に対する配慮（バリアフリー等）
11.高齢者福祉施設等の一体整備

12.子育て世帯に対する配慮
13.自然エネルギー、県産材の活用など環境への配慮

14.その他

37.6%
58.8%

17.9%
9.1%

7.3%

7.3%
23.7%

20.8%
14.2%

18.6%
13.1%

5.1%

41.2%

40.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

1.住宅地の供給促進

2.持家の取得や再建に対する支援

3.民間賃貸住宅の家賃負担の軽減

4.民間賃貸住宅の建設促進

5.住宅の改修に対する支援

6.公営住宅の建設促進

7.公営住宅の家賃負担の軽減

8.公営住宅においてコミュニティを維持する政策

9.避難所や備蓄倉庫の一体整備など防災性能の向上

10.高齢者に対する配慮（バリアフリー等）

11.高齢者福祉施設等の一体整備

12.子育て世帯に対する配慮

13.自然エネルギー、県産材の活用など環境への配慮

14.その他

45.2%
63.9%

13.3%
8.7%
8.7%

6.8%
21.1%

18.1%
14.4%
14.2%

18.8%
6.3%

23.7%

30.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

1.住宅地の供給促進
2.持家の取得や再建に対する支援
3.民間賃貸住宅の家賃負担の軽減

4.民間賃貸住宅の建設促進
5.住宅の改修に対する支援

6.公営住宅の建設促進
7.公営住宅の家賃負担の軽減

8.公営住宅においてコミュニティを維持する政策
9.避難所や備蓄倉庫の一体整備など防災性能の向上

10.高齢者に対する配慮（バリアフリー等）
11.高齢者福祉施設等の一体整備

12.子育て世帯に対する配慮
13.自然エネルギー、県産材の活用など環境への配慮

14.その他
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